Diskrétna matematika I. — Domaca uloha ¢. 6

Cvicenia v tyzdni 12. novembra 2018

Hovorime, ze:

A je podmnozinou B (A C B) ak (Vz)(x € A= x € B).

A je prdzdna mnoZina ak neobsahuje ziaden prvok. Znac¢ime ju (.

C je zjednotenim A a B (C = AUB) ak (Vz)(z€ C < (€ AV z € B)).

D je prienikom Aa B (C=ANB) ak (Vz)(z € D& (2 € ANz € B)).

E je kartézskym sucinom A a B (C = A x B) ak (Vz)(z € E < (Fz € A)(Jy € B)(z = [z,9])), kde
[x,y] je tzv. usporiadand dvojica prvkov x a y.

F je mnozinovym rozdielom Aa B (C=A—B)ak (V2)(r € F & (z € ANz ¢ B)).

P(A) je potenénou mnozinou mnoziny A ak (Vz)(z € P(A) & z C A).

1. Ukéazte, ze AU(BNC)=(AUB)N(AUCQC).

2. Néjdite prvky mnoziny A x B ak A = {a,b,c} a B = {x,y}.

3. Zistite ¢ (Ax B)U(C x D) =(AUC) x (BUD). Ak ano, dokézte, ak nie, ndjdite protipriklad.
4. Pre nasledujtice dvojice mnozin rozhodnite ¢i B C A:

a) A= {{a,b},{c,d},c.d},  B={{ab} c}

b) A= {{a,b},{a},0,0},  B={{a},b,{0}}

c)A={zeR:z >0}, B={zxe€Z:z>0}

5. N4jdite potenéni mnozinu P(A) pre A = {a,b, c}.

6. Ukazte, ze plati mnozinova identita A — (B —C) =(A—B)U(ANCQC).

7. Pre mnoziny A, B dokdzte: (AUB) — (ANB)=0< A=B.



